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0. Metodología 



Tipo de estudio: Encuesta Telefónica de Alcance Nacional – Permite relevar imagen y posicionamiento 
de líderes y agrupaciones políticas, así como expectativas y motivaciones de electores. 

Cantidad de casos: Encuesta Telefónica de 600 casos. 

Características de la muestra: Muestreo Aleatorio Estratificado Proporcional con cuotas de sexo y 
edad 

Margen de Error Muestral: +-4% de margen de error (95% de nivel de confianza – p=0,5 y q=0,5 y P= 
Población Uruguaya Mayor de 18 años residentes en áreas urbanas y Rurales) 

Universo: Individuos mayores de 18 años residentes en todo el país (Áreas Urbanas y Rurales). 

Marco Muestral:  Bases telefónicas de Celulares. 

Sujeto Encuestado: Mayores de 18 años residentes en hogares seleccionados en la muestra. 

Supervisión y control de campo: Supervisión presencial del 20% de las entrevistas realizadas. 
Supervisión telefónica de 10% de entrevistas. Grabación de Encuestas 

Fecha de realización de encuestas: Las encuestas fueron realizadas entre el 29 de Julio y el 8 de 
Agosto. 

Ponderación: Los resultados se encuentran ponderados por nivel educativo y voto anterior del 
encuestado. 

0.1 Metodología 
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1. Caracterización de la muestra 



1.1 Caracterización de la muestra 
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Caracterización de la muestra por sexo, edad, región, nivel educativo y nivel socioeconómico del 
encuestado 

 

N=600 Total de 
encuestados 

Sexo Región Edad Nivel educativo Nivel socioeconómico 



1.2 Caracterización de la muestra 
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2. Intención de voto 



Intención de voto por partido- Frecuencia simple 
Si las elecciones nacionales fueran el próximo domingo ¿A qué partido cree que votaría?  
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Mayo 2016 Agosto 2016

N=600 Total de 
encuestados 2.1 Intención de voto 



Intención de voto por partido- Segmentaciones 
Si las elecciones nacionales fueran el próximo domingo ¿A qué partido cree que votaría?  

N=600 Total de 
encuestados 2.2 Intención de voto 

  
  Sexo Edad Nivel educativo Región 

  Total  Hombre Mujer 
Entre 18 y 

29 años 
Entre 30 y 

49 años 
Más de 50 

años 
Bajo Medio Alto 

Monte-
video 

Interior 

Partido Nacional 29 28 29 25 30 29 28 27 32 22 33 

Frente Amplio 26 28 25 33 21 28 28 25 26 32 23 

Partido Colorado 8 10 6 6 7 10 6 7 12 5 10 

Partido 
Independiente 

3 5 1 2 2 4 0 3 8 5 1 

Unidad Popular 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 

En blanco / anulado 15 14 15 14 20 10 15 17 10 17 13 
Otros 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 
No sabe / Indeciso 18 13 22 19 18 17 21 18 10 17 19 
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    NSE Voto anterior 

  Total  Bajo Medio Alto 
Frente 
Amplio 

Partido 
Nacional 

Partido 
Colorado 

Partido 
Independiente 

En blanco / Anulado / No 
votó / Otros 

Partido Nacional 29 28 25 46 7 76 13 0 12 

Frente Amplio 26 25 28 22 54 2 5 0 9 

Partido Colorado 8 6 9 8 1 1 55 0 2 

Partido 
Independiente 

3 2 3 
8 

1 1 0 
86 

1 

Unidad Popular 0 0 0 2 1 0 0 0 1 

En blanco / anulado 15 18 14 5 17 5 14 0 50 
Otros 1 1 2 0 1 2 0 0 2 

No sabe / Indeciso 18 19 18 10 18 13 13 14 22 

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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